
АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 
  

Назва дисципліни: Патентно-ліцензійний пошук в біології /Patent search in biology 

Шифр за ОНП: ВК5 

Категорія дисципліни: вибіркова 

Семестр(и): 2 

Обсяг дисципліни: загальна кількість годин – 120; кількість кредитів ЄКТС – 4. 

Результати навчання: 

знати основи патентного пошуку, системи інтелектуальної власності, особливостей 

винахідницької та патентно-ліцензійної діяльності, методологію створення об'єктів 

власності, міжнародного співробітництва у галузі інтелектуальної власності, захисту 

патентних прав, авторського права та суміжних прав, а також системи патентної 

інформації; 

вміти генерувати нові ідеї, висувати гіпотези, відображати і встановлювати зв'язки 

між компонентами задачі, проводити аналіз інформації, приймати науково-обґрунтовані 

рішення та застосовувати на практиці нормативно-правові акти при забезпеченні правової 

охорони науково-технічних досягнень та творчої продукції; 

вміти проводити патентні дослідження в біологічній сфері та оформлювати заявку 

на корисну модель, винахід, заявку на об'єкт авторського права, зокрема на наукові твори, 

комп'ютерні програми і бази даних, а також використовувати патентну інформацію та 

документацію при проведенні науково-дослідних розробок з метою створення 

конкурентоспроможної продукції. 

Необхідні обов’язкові попередні та супутні дисципліни (пререквізити і 

кореквізити): методологія планування та проведення науково-дослідних робіт. 

Зміст дисципліни: система інтелектуальної власності в Україні та міжнародне 

співробітництво у цій сфері; нормативно-правове забезпечення патентно-ліцензійної 

діяльності; авторське право і суміжні права; комерціалізація об'єктів права 

інтелектуальної власності; патентні дослідження та пошук патентів у базах даних мережі 

Інтернет; оформлення винаходу (корисної моделі); порядок набуття прав на винаходи і 

корисні моделі. 

Види навчальних занять: лекції, практичні, консультація. 

Форми навчання: денна, заочна. 

Методи навчання: пояснювально-демонстраційний, частково-пошуковий, 

дослідницький, метод проблемного викладання, комунікативний з елементами ділової гри. 

Методи контролю: усний (виступи на практичних заняттях, круглих столах, 

індивідуальні презентації, групове обговорення), письмовий (вправи, проектні завдання), 

поточний, модульний та семестровий тестовий контроль.  

Форми підсумкового контролю: залік (семестр 2).  

Засоби діагностики успішності навчання: індивідуальні завдання та вправи для 

аудиторної та самостійної роботи, перелік тем для обговорення, комплекти тестових 

завдань для поточного, модульного та підсумкового контролів. 

Мова навчання: українська. 

 

 

 
 


